



NUEVA ERA

PUBLICACIÓN INDEPENDIENTE

Fundador: Bienvenido Buendía

SUSCRIPCIONES
 Mensual . . . 0'50 || Número suelto . . . 10
 Provincias, año 9'00 || Comunicados, línea 25
 Anuncios, precios convencionales. Pago adelantado
 De los artículos insertos en este periódico, son
 responsables sus autores
 Tanto la correspondencia literaria como
 la administrativa, dirijase al Director

ORGANO DE LOS INTERESES CARAVAQUEÑOS

TIRADA: 5.000 EJEMPLARES

Hacemos este periódico para enmienda del mal y aplaudir el bien.
 Cooperar por el periodismo, es beneficiarse
 La letra de molde es la más influyente a la abolición de la más grave enfermedad social que se llama, ANALFABETISMO
 No es menester preguntar si un periódico es honrado, si de antemano sabéis que con él no se comercia



FERNANDEZ, LOS CUATRO POLÍTICOS Y EL BANCO

Por donde les viene la muerte moral

Ni con el Banco a las espaldas se salvó la política mussista

Dura es la realidad, pero no nos resta otra cosa que incarle el diente para que siga haciendo de las suyas. Allí en donde ella dice, ¡aquí estoy!, se anula la petulancia, el imperio se destierra, la guapeza se deshace, la farsa huye, todo lo que es corrupción se volatiza, ante este imperativo inflexible se encogen los gusanos humanos de la patraña. Los pueblos de hoy sienten ansias de vivir con libertad, dentro de su escasa cultura está saboreando el rico manjar de la honradez y el patriotismo.

Los cuatro payasos que a toda costa quieren gobernar los destinos de nuestra política para seguir haciendo lo que siempre han hecho, establecer la tiranía para después dar paso al chanchullo, al mangoneo, a la malversación, a la corruptela, al robo más descarado, se han empeñado, puerilmente, en querernos gobernar. ¿Y es posible permitir que tales sinapismos de la honradez los dejemos pasar adelante? ¡NO! y ¡NO! La historia de estos mercachifles de la política tiene páginas de chafarrinadas; y jamás nosotros permitiremos que los mistificadores, los crápulas, los bandidos de frac, sean los que de nuevo nos gobiernen ni tampoco figuren en el concierto político, ni social, de un pueblo excelentemente honrado y laborioso. Por eso, estos cuatro náfragos de la política caravaqueña, tráfugas del desierto político, arribaron al Banco de Cartagena haciéndole presa a su ignorante Director, y éste, hinchado de petulancia, como todo infeliz,

creyó dar la batalla suprema, restringiendo créditos indebidamente; por efectos devueltos, acosando hasta el martirio; en las negociaciones, el calvario de la traba y la explotación; y mientras tanto todo esto sucedía con el «minero Fernández», el Banco de Cartagena y la clientela industrial y mercantil caravaqueña, un recomendado de la política mussista, y cliente favorito de Fernández al Banco de Cartagena (sucursal) Caravaca, le «enchufaba un clavo» de más o menos 20000 pesetas.

La burda maniobra del «minero Fernández» ni la de los cuatro desgraciados paráliticos apoyados en el bordón maestrista, vivirá,

pese a todos los martingaleos de abogados, médicos, boticarios y banqueros.

Estos mercachifles de la política serán barridos por el poderoso huracán de nuestro honrado patriotismo,

El «minero» Director, la central del Banco de Cartagena tendrá que anunciar su traslado o su retirada, del contrario, los intereses de esta institución bancaria sufrirá las consecuencias. Es evidente que este Banco desde hace unos meses a esta parte, vertiginosamente, va hacia su completa paralización. Esta es una verdad tajante, y para qué más que el directorio central termometrice las operaciones generales de su sucursal Caravaca en el día de hoy, y las compare con las de ayer, y que se espere un poquito para apreciar y comparar las de mañana; éstas si serán las reflejantes manifestaciones de las CAUSAS Y SUS EFECTOS inequívocos por algebráicos.

Hora es ya de que la crapulería política lleve su merecido empujón, para que de bruces vaya a la ciénaga y allí muera por asfixia. Sí, porque hora es ya de que la merienda de negros concluya para siempre, porque de nó acabaría con nosotros los caravaqueños, de ahí, hay que darles la muerte, por la salud de nuestras administraciones públicas y por el bien de nuestro hidalgo pueblo.

Y como a mí no me duelen prendas ni tiemblo ante las empresas que me imponen el honor y deber, siempre con el jalón clavado dispuesto está para nuevas mensuras.

LISANDRO DIAZ DE LEON.

Conflicto resuelto

Estaba escrito... y se firmó

No hay cosa mejor que saber esperar. Cuando se anunció la platilleada huelga sanitaria caravaqueña, se pretendió, inutilmen-

+

XIX ANIVERSARIO
 DEL ILUSTRISIMO SEÑOR

D. Ricardo Torrecilla del Puerto y Toledo

Licenciado en Medicina y Cirugía, Presidente del Partido liberal democrático de esta Ciudad, Caballero de la Real Orden de Carlos III, Diputado Provincial y Vice-Presidente que fué de dicha Corporación, etc. etc.

Falleció el día 9 de Agosto del año 1904

En sufragio de su alma. el 10 de los corrientes, en la Iglesia Parroquial del Salvador, se celebrarán misas desde las siete en adelante.

Su señora viuda doña Purificación Girada y Giménez de la Fuente e hijos don Manuel y doña Teresa, suplican a sus amigos y personas piadosas, la asistencia a estos cultos, por lo que les dan anticipadas gracias.

Caravaca 6 de Agosto de 1923.